Secondo Regolamento Urbanistico 

del Comune di Bagno a Ripoli

Il comune di Bagno a Ripoli sta provvedendo alla revisione del proprio Regolamento Urbanistico pertanto, al fine di garantire la massima  partecipazione dei colleghi a tale momento di pianificazione territoriale, il nostro Collegio propone a tutti gli iscritti di predisporre eventuali contributi attraverso la propria esperienza, sensibilità o problematicità riscontrata dai propri clienti e cittadini. 

Non essendo ancora avviato il processo ufficiale di adozione del documento non sono previsti interventi da parte dei privati nei confronti del Comune ma il Collegio intende preparare comunque un documento di partecipazione generale alla pianificazione che potrà servire per sensibilizzare l'Amministrazione su tematiche diffuse, così da poter essere quantomeno discusse nella fase preparatoria del Regolamento.

I contributi potranno essere fatti pervenire al Collegio per e-mail all'indirizzo info@geometrifirenze.it utilizzando il modello allegato che prevede una prima parte di riferimento alla normativa vigente, una seconda parte di critica e analisi (estendibile anche a problematiche non attualmente contemplate dalla normativa) ed una ultima parte di proposta.

Il Collegio attraverso la propria Commissione per l'Edilizia e l'Urbanitica provvederà a raccogliere tutti i contributi che perverranno, rielaborarli nella forma più adeguata a garanzia della genericità della richiesta e a redigere in un unico elaborato riassuntivo il documento definitivo che verrà inoltrato all'Amministrazione Comunale entro il mese di Ottobre.

Considerando l'importanza della funzione del tecnico per le scelte programmatiche dell'Amministrazione Comunale è fondamentale poter esprimere le proprie considerazioni e, in questa fase preparatoria, si ribadisce che potranno essere prese in considerazione solo proposte in forma generica, affinché il contributo possa essere espresso dal nostro Ordine Professionale considerandolo come una partecipazione collettiva e quindi a livello istituzionale.

Si confida nella massima partecipazione invitando l'iscritto a inviare il proprio contributo in formato .doc, così da poter essere rielaborato più facilmente.

Qualora si volesse partecipare anche alla fase successiva di rielaborazione e completamento del lavoro partecipativo nei confronti del Comune, si prega di segnalare il proprio nominativo al sottoscritto coordinatore della suddetta Commissione per essere successivamente contattati nell'occasione degli incontri che si terranno sull'argomento.

